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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   54/2021

ΑΠΟΦΑΣΗ   663/2021

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 1η Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 54η/2021 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), δια ζώσης αποκλειστικά, εφόσον πρόκειται για πλήρως 
εμβολιασμένους και νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο, σύμφωνα με τις διατάξεις της υπ’ 
αριθμ. 643/69472/24-9-2021 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 110305/26-11-2021 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Φάβας Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος  
της  Οικονομικής  Επιτροπής και από  τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Κοσμόπουλος 
Βασίλειος, 2) Λιάππας Λεωνίδας, 3) Μαρινάκης Σαράντος, 4) Μπασακίδης Νικόλαος 
(αποχώρηση στην υπ΄ αριθμ. 666 απόφαση) και  5) Τζαμουράνης Βασίλειος.

Δεν παραβρίσκονται  αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλειφέρη Καραθανάση 
Ελένη, 2) Μπάκας Ιωάννης και 3) Πολίτης Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. 
Αγγελής Αναστάσιος, Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος και Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος, 
αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη, Πολίτη Δημήτριο και 
Μπάκα Ιωάννη, αντίστοιχα.   
 

Επίσης στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Καλαμάτας 
και Μ. Μαντίνειας κ.κ. Λύρας Παναγιώτης και Χρονοπούλου Μαρία και ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Καρβελίου κ. Μαραβάς Δημήτριος,  οι οποίοι δεν παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται το αναπληρωματικός μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής και Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης ¨Καλαμάτα Ξεκινάμε¨ κα Οικονομάκου 
Μαρία  και ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας Σκοπετέας Αναστάσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.   
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Λόγω βλάβης στο σύστημα καταγραφής δεν ηχογραφήθηκε η διαλογική συζήτηση που 
εξελίχθηκε επί των θεμάτων που συζητήθηκαν και κατά συνέπεια δεν μπορεί να αποτυπωθεί 
στο ιστορικό των εν λόγω αποφάσεων της παρούσης συνεδρίασης.    

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο :

Πρόσληψη προσωπικού για ενίσχυση της Σταθερής Μονάδας του Κέντρου Κοινότητας στο 
Δήμο Καλαμάτας.  

Η με αριθμ. πρωτ. 108844/24-11-2021 σχετική εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, 
Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο 
του θέματος μαζί με τα αναφερόμενα σ΄ αυτή έγγραφα και έχουν αποσταλεί στα Μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:      

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού για ενίσχυση της Σταθερής Μονάδας του Κέντρου Κοινότητας 
στο Δήμο Καλαμάτας»

ΣΧΕΤ:         Το με αριθ. πρωτ. 103477/9.11.2021Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης Πρόνοιας

ΕΕ  ΙΙ  ΣΣ  ΗΗ  ΓΓ  ΗΗ  ΣΣ  ΗΗ

         Με την αρ. πρωτ. 452/2.5.2017 (ΑΔΑ: ΩΕΕΖ7Λ1-89Α) Απόφαση του Περιφερειάρχη 
Πελοποννήσου, η Πράξη «ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ 
ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ» με Κωδικό ΟΠΣ : 5004296  εντάχθηκε στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και 
αξιοποίηση ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού - Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση»  του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος «Πελοπόννησος 2014-2020»  που συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.
         Πρόσφατα, με την αρ. πρωτ. 320189/5.10.2021 (ΑΔΑ: ΨΠ1Ξ7Λ1-5Υ2) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου πραγματοποιήθηκε η τροποποίηση της πράξης, «Συγκρότηση και 
λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας  στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την 
Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας» με κωδικό ΟΠΣ: 5004296 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Πελοπόννησος 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη και αξιοποίηση κοινοτήτων 
ανθρώπινου δυναμικού-Ενεργός κοινωνική ενσωμάτωση».
         Σύμφωνα με την ανωτέρω απόφαση, εγκρίθηκε η αλλαγή στο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 
καθώς η πράξη παρατείνεται έως την 30η.9.2023, η αύξηση του κόστους για το υποέργο1 και η 
δημιουργία παραρτήματος για πληθυσμό ΡΟΜΑ, με το επιλέξιμο ποσό της δημόσιας δαπάνης να 
ανέρχεται σε 932.844,00 € 
         Στην αύξηση του υποέργου1 περιλαμβάνεται και η πρόσληψη δύο (2)  ατόμων προσωπικού 
στη  Σταθερή μονάδα του Κέντρου Κοινότητας, ήτοι :

• Ένα (1) άτομο ΠΕ Ψυχολόγων 
• Ένα (1) άτομο ΠΕ/TE Κοινωνικών Λειτουργών 

          Το προσωπικό αυτό θα προσληφθεί με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
πλήρους απασχόλησης, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις του θεσμικού πλαισίου και 
ειδικότερα του Ν. 4765/2021 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α'), για την υλοποίηση με ίδια μέσα του 
Υποέργου1 με τίτλο: «Λειτουργία Κέντρου Κοινότητας (Κ.Κ.) στο Δήμο Καλαμάτας και αντίστοιχης 
Κινητής Μονάδας (Κ.Μ.) με ευθύνη κάλυψης των αναγκών του συνόλου των Δήμων της 
Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας». 
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         Αναλυτικά το σκεπτικό της ανάγκης των προσλήψεων αυτών αποτυπώνεται στη σχετική 
εισήγηση της Διευθύντριας Πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας, που αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού για ενίσχυση  της Σταθερής Μονάδας του Κέντρου Κοινότητας»

 Στο Διευρυμένο Κέντρο Κοινότητας (Κ.Κ.), που έχει συσταθεί στο Δήμο Καλαμάτας (πρωτεύουσα της 
Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας), καθώς και η Κινητή Μονάδα που λειτουργεί , υπηρετεί το 
παρακάτω προσωπικό :

Στη σταθερή μονάδα : 1 Ψυχολόγος 
                                         2 Κοινωνικοί Λειτουργοί 
Στην Κινητή μονάδα : 1 Ψυχολόγος
                                       1 Κοινωνικός Λειτουργός
                                       1 Οδηγός      

Το Κέντρο Κοινότητας : 
Παρέχει δια ζώσης ενημέρωση και εξατομικευμένη προσέγγιση (διενέργεια κοινωνικών ερευνών, 
προετοιμασία και τακτή επικαιροποίηση κοινωνικών ιστορικών, συμβουλευτική, ψυχοκοινωνική 
στήριξη, διαμεσολάβηση κλπ) στις Ομάδες Στόχου για όλα τα προγράμματα απασχόλησης και 
παροχής κοινωνικών υπηρεσιών, τόσο μέσα από συστηματικές προσωπικές συνεντεύξεις με τους 
ωφελούμενους, όσο και μέσα από τακτικές ενημερώσεις, δράσεις πληροφόρησης στον γενικό  
πληθυσμό σε επίπεδο τοπικής κοινότητας, δημοτικής ενότητας, δήμου, θύλακες φτώχειας κλπ.
Διασυνδέεται και συνεργεί με τις τοπικές Κοινωνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας/Περιφερειακής 
Ενότητας, των Δήμων, Νοσοκομείων, ΕΟΠΠΥ κλπ. όπου υπάρχουν, με τις τοπικές ανά Περιφερειακή 
Ενότητα Υπηρεσίες, καθώς και με τους Φορείς που υλοποιούν δράσεις και προγράμματα 
προώθησης στην απασχόληση (πχ ΟΑΕΔ), σε όλο το φάσμα της παροχής κοινωνικών υπηρεσιών και 
προώθησης της απασχόλησης, με τελικό στόχο την κοινωνική ένταξη των δυνητικά ωφελούμενων.
Το έργο που έχει παραχθεί κατά τους μήνες λειτουργίας του είναι καθοριστικό και αναγκαίο καθώς 
οι εξυπηρετούμενοι ξεπερνούσαν τα προηγούμενα χρόνια  τον αριθμό των δύο χιλιάδων (2.000) κατ΄ 
έτος και το τελευταίο έτος ξεπέρασαν τον αριθμό των  τριών χιλιάδων (3.000,00) .
Οι ανάγκες είναι μεγάλες γι΄ αυτό το λόγο μετά και από αιτιολογική έκθεση της Δ/νσης Πρόνοιας :
Σας γνωρίζουμε ότι με την υπ΄ αριθ. 320189/05-10-21 (ΑΔΑ :ΨΠ1Ξ7Λ1-5Υ2) απόφαση του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου πραγματοποιήθηκε η τροποποίηση της πράξης «Συγκρότηση και 
λειτουργία Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας, με περιοχή ευθύνης την 
Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας» με κωδικό ΟΠΣ (MIS)5004296 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
Πελοπόννησος 2014-2020»
Σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκε η παράταση της πράξης έως 30/09/2023, η αύξηση του υποέργου 
1 και η δημιουργία παραρτήματος για πληθυσμό Ρομά,  με συνολική δημόσια δαπάνη ποσού : 
932.844,00 € 
Στην αύξηση του υποέργου περιλαμβάνεται και η πρόσληψη δύο (2) ατόμων προσωπικού στη  
Σταθερή μονάδα του Κέντρου Κοινότητας ήτοι :

• Ένα (1) άτομο ΠΕ Ψυχολόγων 
• Ένα (1) άτομο ΠΕ/TE Κοιν. Λειτουργών 

Οι ανωτέρω προσλήψεις  θα υλοποιηθούν σύμφωνα με το Ν. 4765/21 και  για χρονικό διάστημα 
από την ημερομηνία υπογραφής των Συμβάσεων μέχρι δώδεκα (12) μήνες, με ανανέωση ή 
παράταση έως το τέλος του προγράμματος.
 Σχετική πίστωση υπάρχει στους αντίστοιχους κωδικούς Κ.Α.: 60.7341.10 «Τακτικές αποδοχές 
προσωπικού  Κέντρου Κοινότητας»  και Κ.Α.: 60.7341.11, «Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού 
Κέντρου Κοινότητας»  του προϋπολογισμού του έτους 2021 του Δήμου μας
            Παρακαλούμε για τις από μέρους σας απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να υλοποιηθούν 
οι παραπάνω προσλήψεις.    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

Η ΑΝΑΠΛ. Δ/ΝΤΡΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ ΛΕΥΚΟΘΕΑ
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      Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την έγκριση 
πρόσληψης προσωπικού δύο (2) ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την υλοποίηση με ίδια μέσα του Υποέργου1, της Πράξης  
«ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ & ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ»  με κωδικό ΟΠΣ: 
5004296 του Ε.Π. «Πελοπόννησος 2014-2020», ως κάτωθι: 

Ειδικότητα  Διάρκεια Σύμβασης Άτομα 

 ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών 
Λειτουργών, με άδεια 
άσκησης επαγγέλματος 

Μέχρι δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της 
Σύμβασης, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος 
του προγράμματος,  με πλήρη απασχόληση  

1

 ΠΕ Ψυχολόγων, με άδεια 
άσκησης επαγγέλματος 

Μέχρι δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της 
Σύμβασης, με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος 
του προγράμματος,  με πλήρη απασχόληση  

1

                   Οι ανωτέρω προσλήψεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4765/21 
(ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α'), για ενίσχυση της Σταθερής Μονάδας του Κέντρου Κοινότητας με νέο 
προσωπικό. 

        Λοιπές λεπτομέρειες θα καθοριστούν στην ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού και στα 
συνοδευτικά έγγραφα αυτής.

         Η δαπάνη για την απασχόληση του ανωτέρου προσωπικού θα βαρύνει τους Κ.Α.: 60.7341.10 
με τίτλο «Τακτικές αποδοχές προσωπικού Κέντρου Κοινότητας» και Κ.Α.: 60.7341.11 «Εργοδοτικές 
εισφορές προσωπικού Κέντρου Κοινότητας», του σκέλους των εξόδων του εγκεκριμένου 
Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 και επόμενων ετών, σε περίπτωση ανανέωσης ή 
παράτασης των συμβάσεων έως το τέλος του προγράμματος.

        
Ο Αναπληρωτής                                                             Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Διοικητικής 

Διευθυντής Διοικητικών                                                 Μεταρρύθμισης, Αγροτικής Ανάπτυξης & ΚΕΠ
                                                                                                    

             Σπυρ. Λαγωνικάκος                                                                            Γεώργιος Φάβας                       

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ΄ αυτή διατάξεις, καθώς επίσης 
και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και 
ισχύουν, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού συνολικά δύο (2) ατόμων, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, πλήρους απασχόλησης, για την 
υλοποίηση με ίδια μέσα του Υποέργου1, της Πράξης  «Συγκρότηση και λειτουργία 
Κέντρου Κοινότητας & Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης 
την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας»  με κωδικό ΟΠΣ: 5004296 του Ε.Π. 
«Πελοπόννησος 2014-2020», ως κάτωθι: 

Ειδικότητα Διάρκεια Σύμβασης Άτομα
 ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών 
Λειτουργών, με άδεια 
άσκησης επαγγέλματος 

Μέχρι δώδεκα (12) μήνες από την 
υπογραφή της Σύμβασης, με ανανέωση 
ή παράταση έως το τέλος του 
προγράμματος,  με πλήρη απασχόληση  

1
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 ΠΕ Ψυχολόγων, με 
άδεια άσκησης 
επαγγέλματος 

Μέχρι δώδεκα (12) μήνες από την 
υπογραφή της Σύμβασης, με ανανέωση 
ή παράταση έως το τέλος του 
προγράμματος,  με πλήρη απασχόληση  

1

η πρόσληψη του οποίου προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4765/21 (ΦΕΚ 6/15.01.2021/τ.Α΄), για ενίσχυση της Σταθερής Μονάδας του 
Κέντρου Κοινότητας με νέο προσωπικό, λοιπές λεπτομέρειες θα καθοριστούν στην 
ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού και στα συνοδευτικά έγγραφα αυτής,
η δαπάνη για την απασχόλησή του θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.10 με τίτλο 
«Τακτικές αποδοχές προσωπικού Κέντρου Κοινότητας» και η δαπάνη των 
ασφαλιστικών εισφορών θα βαρύνει τον Κ.Α. 60.7341.11 με τίτλο «Εργοδοτικές 
εισφορές προσωπικού Κέντρου Κοινότητας», του σκέλους των εξόδων του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 και  επόμενων ετών σε 
περίπτωση ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του 
προγράμματος,  
βάσει των όσων αναφέρονται στην  αριθμ. πρωτ. 108844/24-11-2021 εισήγηση 
του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό 
της απόφασης αυτής. 
  

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Φάβας 1. Αγγελής Αναστάσιος 

2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος

3. Κοσμόπουλος Βασίλειος

4. Λιάππας Λεωνίδας

5. Μαρινάκης Σαράντος

6. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος

7. Μπασακίδης Νικόλαος

8. Τζαμουράνης Βασίλειος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΦΑΒΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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